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Εβδομηνταπέντε ημέρες μετά την αδιανόητη τραγωδία που μας
στέρησε τους πολυαγαπημένους μας και σημάδεψε ανεξίτηλα τις ζωές μας,
πραγματοποιούμε συμβολική διαμαρτυρία στοχευμένα στην πόλη των
Σερρών, καθώς απομένει λιγότερο από μια εβδομάδα έως τις Εθνικές εκλογές
και δεν πρέπει να ξεχνούμε ότι, όπως όλα τα στυγερά εγκλήματα έτσι και αυτό,
έχει τους ενόχους του.

Ενας εκ των πρωταιτίων, που παραιτήθηκε ομολογώντας την ενοχή
του, είναι και ο ποινικά υπόλογος για σειρά ποινικών αδικημάτων,
Κακουργημάτων (ανθρωποκτονία, βαριά και επικίνδυνη σωματική βλάβη από
ενδεχόμενο δόλο κατά συρροή, τετελεσμένη για το σύνολο των θυμάτων,
νεκρών και τραυματιών και σε στάδιο απόπειρας για όλους τους επιβάτες του
τρένου, που διασώθηκαν, κακουργηματική έκθεση κατά συρροή,
κακουργηματική διάσταση των επικίνδυνων παραβάσεων στην συγκοινωνία
μέσων σταθερής τροχιάς, κακουργηματική απιστία κατά του Δημοσίου) και
Πλημμελημάτων (παράβασης καθήκοντος, παρασιώπησης εγκλημάτων,
υπόθαλψης εγκληματία) Κώστας Καραμανλής.

Ο άνθρωπος αυτός που λιγότερο από 10 ημέρες πριν την συμφορά, με
την ιδιότητα του τότε υπουργού μεταφορών και υποδομών,
παραπληροφορούσε το πανελλήνιο σχετικά με την ασφάλεια των
σιδηροδρόμων, δηλώνοντας ψευδέστατα και υποκριτικά με στόμφο μέσα στο
Κοινοβούλιο ότι: «Είναι ντροπή και ντρέπομαι, που
θέτετε θέματα ασφαλείας. Θα ήθελα να
ανακαλέσετε αμέσως. Είναι ντροπή», αποδείχθηκε
απολύτως ακατάλληλος σε βαθμό ακραίας επικινδυνότητας για οποιοδήποτε
δημόσιο αξίωμα και οπωσδήποτε για την ιδιότητα του βουλευτή.

Αυτονόητα δεν είναι ο μοναδικός υπαίτιος, καθώς τον ρόλο του
πρωταιτίου έχει ο ίδιος ο Πρωθυπουργός.

Αυτός που επιχείρησε με τον ιδρυτικό του «επιτελικού κράτους» Ν.
4622/2019 να εγκαθιδρύσει «κοινοβουλευτική μοναρχία» στην Ελλάδα και να
κηρύττει πολέμους δίχως να ρωτήσει κανένα, δεν μπορεί να ζητά απλώς
«συγνώμη». Οφειλε να παραιτηθεί του δικαιώματος της ασυλίας, μαζί με τον σύνολο
όσων είχαν θέσεις υπουργών και υφυπουργών στο αρμόδιο υπουργείο και να τεθούν
όλοι μαζί στην διάθεση της ελληνικής Δικαιοσύνης, δηλώνοντας ότι θα τολμήσουν να
θέσουν εκ νέου υποψηφιότητες μόνο εάν και εφόσον κριθούν αθώοι των εγκλημάτων
που τους βαραίνουν.



Όμως, όπως αποδείχθηκε από τα γεγονότα, όχι απλώς δεν ενδιαφέρονταν
πραγματικά για την ανθρώπινη ζωή ο κος Μητσοτάκης, όπως προφανώς υποκριτικά
ισχυρίζονταν αδρανοποιώντας το σύνολο σχεδόν της οικονομικής δραστηριότητας
στην Ελλάδα, με το πρόσχημα της περίφημης πανδημίας, για περισσότερους από
δεκαπέντε μήνες αθροιστικά, αλλά δεν είχε την ευαισθησία να διακόψει οριστικά την
λειτουργία των σιδηροδρόμων έως την πλήρη εγκατάσταση του συνόλου των
πανευρωπαϊκά επιβεβλημένων μέσων πρόληψης ανάλογων δυστυχημάτων, ακόμη
και όταν σκοτώθηκαν και σακατεύθηκαν εφ’όρου ζωής περισσότεροι από 150
άνθρωποι.

Γιατί άραγε; Μήπως γιατί το ποσό των 50.000.000 Ευρώ το χρόνο με τα
οποία επιδοτείται η HELLENIC TRAIN δεν πηγαίνει μόνο σε τσέπες των Ιταλών
ιδιοκτητών της;

Μήπως το ίδιο συνέβη και με το νόμο 4953 με τον οποίο στις 9 Ιουλίου του
2022 επικυρώνεται στη Βουλή η σύμβαση Καραμανλή μεταξύ του ελληνικού
Δημοσίου και της ΤΡΑΙΝΟΣΕ, όπου οι άμεσες επενδύσεις της Ιταλικής trenitalia στην
Ελλάδα συρρικνώνονται από τα 645 εκατ. ευρώ στα 77,5 εκατ. ευρώ! Παράλληλα,
απεμπολείται η υποχρέωση του ιταλικού ομίλου να αναλάβει το κόστος αγοράς νέων
τρένων (215 εκατ. ευρώ). Επομένως, το ελληνικό Δημόσιο ζημιώνεται συνολικά κατά
797 εκατ. Ευρώ;

Γιατί οι συγκεκριμένοι, εάν δεν είναι δολοφόνοι και επίορκοι διεφθαρμένοι,
ενώ μπορούσαν, δεν σταμάτησαν ούτε πριν ούτε μετά το τραγικό συμβάν τα τρένα
του θανάτου;

Γιατί και το σύνολο σχεδόν των κομμάτων της αντιπολίτευσης δεν αναφέρει
τίποτε για τα παραπάνω;

Πόσο βαθιά διαχρονική και διακομματική είναι επιτέλους η σήψη και η
παρακμή του πολιτικού συστήματος στον τόπο μας;

Πόσους ακόμη θα πρέπει να θρηνήσουμε για να αντιληφθούμε ότι δεν
μπορούμε να επιτρέπουμε πλέον στην Ελλάδα το κατάντημα της πολιτικής, ως
δραστηριότητας με την οποία λίγοι που στερούνται ηθικής εκμεταλλεύονται πολλούς
που στερούνται μνήμης;

Τι άλλο πρέπει να συμβεί για να καταλάβουμε ότι η ψήφος μας ειδικά στις
επικείμενες και στις αμέσως επόμενες Εθνικές Εκλογές είναι όπλο με το οποίο
μπορούμε να υπερασπιστούμε και να θωρακίσουμε την πατρίδα μας, την τιμή και την
υπόληψή μας, την εργασία μας, την οικογένεια μας και την ίδια μας την ζωή, αλλά
ανάλογα με την χρήση του και την κατεύθυνση που το στρέφουμε μπορεί και να
αποτελέσει και το μέσο με το οποίο όχι μόνο αυτοκτονούμε οι ίδιοι, αλλά σκοτώνουμε
τα παιδιά μας, τα εγγόνια μας και δυνητικά τα αγέννητα δισέγγονα και τρισέγγονά μας;

Γι’ αυτό λοιπόν επιλέξαμε να διαδηλώσουμε την θέση μας: ότι δεν πρόκειται
να ξεχάσουμε ό, τι συνέβη, ούτε να ησυχάσομε πριν βρεθεί στην φυλακή το σύνολο
των υπαιτίων, εδώ στην πόλη των Σερρών, καθώς πιστεύουμε ότι η ιστορική πόλη
της Μακεδονίας δεν μπορεί να συνεχίσει να ταυτίζεται με τον πυρήνα της δράσης
ενός εκ των βασικών υπεύθυνών για το έγκλημα, τους νεκρούς του οποίου ακόμη



θρηνεί όλη η Ελλάδα, παρά την επίμονη προσπάθεια σύσσωμου του πολιτικού
συστήματος και του τύπου να λησμονηθεί.

Σέρρες 14.5.2023


